



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台2月18日发布
今天晴到多云,偏南风2到3级,白天最高气温18℃,森林火险4级。明天多云转阴有小雨,早晨最低气温6℃。

第3004期 今日8版 2016年2月18日 星期四 农历丙申年正月十一 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

邵全卯在高新园区和新昌工业园区调研时要求 找准定位 突出重点 创先争优

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日,县委书记邵全卯在高新园区、新昌工业园区走访调研时强调,要树立创先争优意识,找准定位,咬定目标,奋力攻坚,全面落实各项工作举措,真正发挥园区经济建设主阵地、主平台作用,进一步提升园区形象,加快推进园区建设与发展,力求园区面貌跃上新台阶。县委常委、副县长、高新园区党工委书记朱润晖,副县长、新昌工业园区党工委书记严钢分别参加调研。

在听取相关情况汇报后,邵全卯指出,高新园区作为我县经济建设的主阵地、主平台,为全县经济社会发展作出了积极贡献,而且也从一定程度上代表了新昌经济,但离真正的经济功能区和创建国家级高新区的要求还存在较大差距。下一阶段,一方面要千方百计找项目、引项目,促

进项目早落地早投产,另一方面要切实找短板,通过抓配套、抓基建、优服务,不断拉框架、出形象,使园区的地位和形象与真正的经济功能区、与生态科技新城定位相适应。要以产业升级、产城融合为重点,抓好有效投资、招商选资、科技创新、特色小镇培育、园中村整治等工作,通过几年努力,力求各项工作走在全市全省前列。

邵全卯指出,与高新园区相比,新昌工业园区虽然总量较小,但有发展潜力;区域面积大,更有发展空间。同时,从现实情况和今后趋势看,新昌工业园区有条件、有机会实现更大发展。他要求园区在现有基础上,切实以规划为引领,以“通铁”为机遇,谋求更大发展。要以铁路建设、国道改造改建、环城东线建设等各项大交通大项目建设为契机,紧紧抓住交通区位优势即将显现的最大机遇期,来拉大园

区框架,提升园区形象。要按照当前发展形势、“十三五”规划要求和今后的交通区位,来科学谋划布局大市聚、羽林、大明市区块的特色发展,使新昌工业园区成为我县“十三五”时期最有发展潜力和发展前景的园区。

邵全卯强调,高新园区和新昌工业园区要树立创先争优意识,做到取长补短,比学赶超,特别在服务管理上要始终做到更加高效规范,把企业的事当作自己的分内事来做,主动为企业想办法解难题。要切实加强干部队伍,提升干部队伍素质,增强干部的工作能动性,打造一支敢担当、能担当、善担当的干部队伍,确保干部激情干事、规范干事、干净干事。

邵全卯还就如何切实加强园区内部、园区与部门、园区与乡镇(街道)之间的相互协作配合,进一步提升办事效率提出要求。

邵全卯在部分工业企业走访调研时要求 振奋精神抓机遇 合力助推开门红

新昌新闻网记者 吕建刚

连日来,县委书记邵全卯赴我县部分骨干工业企业,开展新春下基层走访调研活动,给企业加油,为发展鼓劲,为企业解难,奋力助推我县工业企业实现“开门红”、季季红、全年红。副县长严钢、裘武宏,高新园区管委会主任徐东林参加或陪同调研。

邵全卯来到中财管道科技公司、恒盛机械公司、泰坦股份公司、远信机械公司等企业,进车间、看项目,听汇报、摸实情,议对策、话发展。这些企业新春很早就复工生产,订单满满,目前正满负荷加紧生产,一月份的生产销售形势喜人。邵全卯十分高兴,鼓励企业进一步抢抓机遇,强化技改投入,延伸产业链,多上好项目大项目,把拳头产品做大做强,为新一轮发展奠定坚实基础。

要做到机器换人、产品换代、管理换脑,进一步提升发展空间,降低生产成本,增强市场竞争力。当前,尤其要加大研发投入和人才引进力度,借智借力,切实发挥好技术人才和企业研究院的作用,做好创新文章,提高产品质量,提升效益,促进发展。

景光源机械公司去年曾发生环保事件,企业被严厉处罚,责任人被严肃问责。如今,该公司痛定思痛,以刮骨疗毒的方式,大刀阔斧投入技改,各项环保整改措施落实到位。邵全卯要求企业既要汲取环保事件教训,深刻反思,自我加压,消除隐患,也要坚定信心,振奋精神,把压力化为动力,进一步提升企业的管理水平,使得各项工作更加规范化、科学化,加快推进项目建设、产品创新、技术改造等,促进企业可持续发展。

邵全卯还与企业负责人共同分析研判市场行情和经济走势。他指出,企业要按照供给侧改革的要求,把研发重点牢牢盯在主打产品上,始终适应市场的新变化和新发展,使产品朝自动化、智能化、信息化方向发展。

邵全卯和企业负责人还就企业碰到的困难和问题,共商破解对策措施,要求相关部门优化服务,增强查找和补齐企业发展“短板”的自觉性、主动性,多为企业解决实际问题,合力推动新昌经济社会发展“开门红”。

李宁在调研人才公租房建设工作时要求 加快建设配租 打造人才高地

新昌新闻网记者 梁凌凌

昨日,县委副书记、县长李宁,县委常委、组织部长赵如浪,副县长裘武宏率有关部门负责人,对我县部分人才公租房建设项目进行调研。李宁强调,要加快推进人才公租房的建设和配租工作,有效解决企业引进人才的“后顾之忧”,全力打造创新创业人才的聚集高地。

李宁一行先后来到演溪路保障房项目和馒头山保障房项目现场,实地查看项目建设进展情况,询问工期安排、碰到困难问题等,要求紧扣时

间节点,咬定目标、加快建设,促使项目早日竣工、早日发挥效益。现场调研后,李宁还主持召开座谈会,详细听取了人才公租房项目推进情况以及配租条件、规范管理等方面的情况汇报。

李宁指出,人才是科技创新的载体,也是科技创新的核心要素。县委、县政府集中建设人才公租房,是惜才爱才、环境留才的生动表现。各级各部门要明确工作目标,理顺工作思路,加快统筹推进,确保各项建设工作如期完成。要制定合理的配租方案,在摸清人才情况的基础上,公平

公正实施人才公租房配租,着力解决企业引进人才,特别是高端人才的住房问题。要完善配套服务,同步加快服务中心、活动场所等基础设施建设,着力优化公共服务,全心全意为广大企业引进人才构筑和谐宜居的美好家园。

据悉,演溪路保障房项目主体建设、基本配套等已完成,正在按照“拎包入住”的标准,实施场外配套设施建设和室内设备配置等后续工作。馒头山保障房项目已全部建设完成。未来,这些宝贵的房源,将合理配租给符合条件的企业引进人才使用。

强化执行敢担当

三论深入贯彻落实全县经济工作会议精神

抓好经济工作,关键在于抓落实,抓落实关键在于干部良好的担当精神和工作执行力。只要每个干部强化执行敢担当,进一步增强驾驭经济工作的本领,就一定能够全面完成开局之年各项目标任务。

思想是行动的先导。执行力不但体现在行动上,也体现在思想上,更体现在敢于担当上。要通过学习来转变思想,创新举措,提升能力,推动工作。各级各部门干部尤其要以虎口夺食的精神抓好各项工作,担当起自己该担当的责任。要抓好钦寸水库、有效投资、“五水共治”、“三改一拆”等重点工作,沉下身子、甩开膀子,攻坚克难,动真碰硬。只要是县委县政府作出的决策、部署的工作,每个干部都要强化主动意识、作为意识,决不允许推三阻四,该谁负的责任,谁都不允许推卸,确保抓一件成一件,积小胜

为大胜。要切实扛起重点工作的主体责任,层层分解任务,让各级干部都肩负责任、干有目标,真正形成压力传导机制,做到千斤重担大家挑。

作风建设永远在路上。各级干部要不折不扣地执行好中央八项规定精神和省、市、县相关规定,优化作风,为企业和基层提供优质高效的服务。要牢固树立“服务企业就是服务经济发展”的理念,优化服务,开展降低实体经济企业成本行动,加大企业帮扶解困力度,当好“店小二”。要发挥好各个团队的作用,形成强大的发展合力,更精准地为群众和企业服务。

新年要有新气象,新开局更要有新作为。今年经济形势相对严峻,发展压力较大,让我们高点定位、奋发有为,全力夺取今年工作的开门红、半年红、全年红,加快美丽新昌建设,为“十三五”发展打下坚实基础。

新春走基层

三花车间的“新春交响曲”



新昌新闻网记者 高娃

2月15日,许多人在回味春节长假的幸福时光中踏上了节后的工作征程,我县众多企业也在新春的余味中开启了满负荷生产,开足马力忙着完成厚厚的订单。

当天下午1时,三花股份有限公司商用部品事业部焊接车间内一番热火朝天的景象,12台转台式焊接机正在高速运转,每台机器旁有固定的三名员工在进行操作,其中两人负责产品

焊接前的零部件安装,另一名员工则面向焊接机负责产品焊接。来自云南的李英在三花工作已有四年。只见她从货框中快速取出主阀,底座刷上焊膏装入主阀,再将三个“毛细管”蘸上焊膏装入阀口……大约4秒钟,李英就能完成一个四通换向阀的安装工作。人机3:1的比例,大约每15秒就能完成一个四通换向阀零部件的焊接工作,整个车间平均日产量约15000个,月产量达40万个。据了解,由于国内国际订单量十分充足,部分订单已经要推

迟到下个月才能生产。为此,正月初四,该车间的一线员工就已基本到岗,投入到紧张的工作之中。焊接车间的另一端设有产品检测台,在整个车间的生产过程中,检测员要不间断地对产品进行抽样检验,并逐一在台账上详细记录检测结果。

二楼的装配车间内,多条精益生产线正在为产品的出货而紧张工作。精益生产线的核心就是精简,通过减少和消除产品开发设计、生产、管理和服务中一切不产生价值的活动(即浪费),提高员工的工作效率,从而提高企业资金回报率和企业利润率。四通换向阀在精益生产线上经过一系列工序后,装入包装箱,进入成品仓库后,马上打托发货。

车间内员工矫健的身影、熟练的动作,机械设备与一条条生产线的有序运转,彼此间相互融合。与初春的瑟瑟寒风相比,这里显然是一个没有硝烟却争分夺秒的战场。

适应新常态
实现开门红

导读

正确识别和防范非法集资活动